
2023年幼儿园廉洁教育活动方案 幼儿园
数学教育活动教案(实用7篇)

无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。我们应该重视方案的制定和执行，
不断提升方案制定的能力和水平，以更好地应对未来的挑战
和机遇。下面是小编为大家收集的方案策划范文，供大家参
考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园廉洁教育活动方案篇一

1、引导幼儿初步感知梯形的基本特征。

2、巩固幼儿对已学几何图形的认识，发展幼儿的观察力和思
维能力。

3、诱发孩子们学习图形的兴趣。

1、材料准备：若干三角形、正方形、长方形、梯形卡片。

1、创设情境，激发幼儿认识梯形宝宝的兴趣。

师：小朋友们，今天我们中五班来了一位特殊的客人。它长
着长长的耳朵，喜欢吃胡萝卜……(出示兔子)。

师：兔宝宝想邀请我们班的小朋友去她的家参观，小朋友想
看看兔宝宝的家是什么样吗?我们一起去看看吧。

2、巩固对已学的几何图形的认识。

师：原来兔宝宝的家是由各种几何图形组成的，那我们一起
来看看有哪些几何图形吧。(重点突出梯形)



3、导入新图形(梯形)

师：(出示梯形卡片)小朋友们都仔细观察一下梯形有什么特
征?(上短下长;上下两边平平的，有四个角，不一样大。旁边
的两条边斜斜的`像滑梯)

小结：上面的边短，下面的边长，上下两条边是平平的，旁
边两条边是斜斜的，这个像梯子和滑梯的图形，名字叫--梯
形。

师：小朋友们认识了梯形宝宝可梯形宝宝说我还有两个小伙
伴呢?

(出示直角梯形)它旁边的一条边是斜斜的，另一条边是直直
的

(出示等腰梯形)请一个幼儿用纸条来量量它的两条斜边，发
现一样长的特点。

4、加深对图形的认识，并巩固新知。

做练习(练习本)

游戏活动：大拼图(出示三角形、正方形、长方形卡片)，请
四个幼儿上来拼出梯形。

延伸活动：请幼儿在实际生活环境中寻找梯形物品。

幼儿园廉洁教育活动方案篇二

1.经过过操作活动巩固搓圆的技能。

2.引导幼儿经过压扁，加工成"元宵"。



3.体验元宵节的风俗。

1.橡皮泥、泥工板。

2.碗、勺子、锅子等厨具。

1.导入课题，引起幼儿制作的`兴趣。

2.教师示范月饼的做法。

你们想想元宵是怎样做的呢？元宵做好了，你们看看和我们
以前做的月饼有什么不一样？

3.幼儿制作，教师巡回指导。注意引导幼儿制作时必须要搓
圆。

4."下元宵"、"吃元宵"。

5.讨论介绍元宵节的风俗。

你们明白元宵节还要做些什么吗？

幼儿园廉洁教育活动方案篇三

通过开展庆祝“六一”素质教育成果展示活动，使幼儿在积
极参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的
“六一”儿童节;使家长在参观和参与孩子的节日庆祝活动中，
更新教育观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发;通过向
家长、社会展示我镇的“六一”活动，进一步塑造我镇幼儿
园的良好形象。

1、目的：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义
的`“六一”儿童节，倡议本园全体教师和全体家长积极为幼
儿创设欢度“六一”的节日环境与氛围，共同鼓励幼儿积极



参与“六一”节的各项活动。

2、时间：20xx年5月20日至20xx年6月1日。

3、对象：丁庄镇全体教师、幼儿和家长。

4、办法：通过板报向教师、家长发出倡议和向每个幼儿家长
发送倡议书引起家长的重视，争取全体教师和家长对此次庆
祝活动的配合与支持。

本次“六一”儿童节活动以“幼儿轻器械操、幼儿故事大王
比赛、唱歌比赛、舞蹈比赛等系列活动的形式来进行。

(一)轻器械操比赛

1、目的：通过轻器械操比赛，增强幼儿体质;培养幼儿的身
体协调性;培养幼儿的集体荣誉感和合作进取精神。

2、要求：轻器械的选择符合幼儿的年龄特点;服装合身整洁，
给人以精神饱满的视觉享受;队形排列大方有创新;节奏、动
作的快慢与音乐节拍相符、动作整齐有力;轻器械操编排符合
幼儿的年龄发展情况。

(二)故事大王比赛

1、目的：通过参加故事大王比赛，培养幼儿对文学作品的兴
趣和表现力。

2、要求：选手进行4分钟以内的故事演讲，演讲时，要求普
通话准确，语调、表情、体态语言与故事情节相符。

(三)唱歌、舞蹈比赛

1、目的：通过唱歌、舞蹈比赛，幼儿感受艺术中的美，喜欢



参加艺术活动;鼓励幼儿大胆表现自己的情感和体验，激发幼
儿富有个性和创造性的表现。

2、要求：形式活泼新颖，内容健康向上，具有儿童化特点;
表演完整，表现力丰富;唱歌节奏准确，配有动作;舞蹈动作
协调，符合音乐旋律。

1、幼儿园轻器械操：要求在园幼儿全部参加比赛。

2、故事、唱歌、舞蹈：4个班以下的幼儿园每项准备1—2块
节目。6个班以上的幼儿园每项准备2—3块节目。

3、镇幼教办成立评估小组，对以上内容进行评估，评出的优
秀节目将参加镇教育办组织的庆“六一”活动。

4、各幼儿园在“六一”期间按照《全县庆“六一”素质教育
成果展示活动实施方案》通知精神，结合本单位实际，本
着“让家长参与活动，幼儿从中体验合作与交往快乐的原
则”选择适合本单位的内容开展庆“六一”活动。

幼儿园廉洁教育活动方案篇四

活动目标：

明白食品袋上有生产日期和保质期，要食用新鲜的食品。

了解几种常见的保存食物的方法，如冷藏、冷冻、干燥、罐
装等。

乐意参加调查实践活动，能和同伴相互配合完成调查资料。

活动过程：

1、教师引导幼儿初步了解事物的生产日期和保质期。



教师组织幼儿观察大家事先收集的食品外包装。

引导幼儿讨论：你发现食品袋上有什么?包装上为什么要注明
生产日期和保质期。教师小结：在购买食品时要注意看清外
包装上的生产日期和保质期，这样能够保证我们吃上新鲜、
卫生的食物。

2、教师和幼儿共同进行食品保存方法的调查。

教师激发幼儿的调查兴趣。

幼儿园廉洁教育活动方案篇五

1、乐意做个有礼貌的宝宝，与老师同伴礼貌交往。

2、会使用“老师好”“老师再见”“谢谢”等礼貌用语。

3、愿意与同伴、老师互动，喜欢表达自己的想法。

4、养成敢想敢做、勤学、乐学的良好素质。

1、请大班幼儿与师进行情境表演。

2、幼儿画册。

1、看情景表演（一）。

幼儿从搭的门内走出来，走到老师面前鞠躬问早，又向家人说
“再见”。

（2）师小结。

（3）幼儿实践操作。

2、看情景表演（二）。



幼儿从搭的门内走出来，走到老师面前鞠躬说“再见”。

提问：下午家人来接宝宝了，小朋友对老师说了什么？又是
怎么做的？

3、看情景表演（三）

4、阅读幼儿画册。

本次活动以情景表演的形式将礼仪要求展现给幼儿，符合小
班孩子的认知特点，还让幼儿进行现场的实际练习，相信老
师在以后的生活中再多加提醒和引导，孩子们一定能够习惯
成自然，养成良好的礼仪习惯。

幼儿园廉洁教育活动方案篇六

1、初步了解食物在人体内的消化、吸收过程和消化系统各器
官的功能

2、初步知道要怎么保护它们

教学挂图，字卡

（一）、故事导入

1、教师讲述故事教师："今天小诺老师给你们带来了一个故
事，故事的名字叫《食物旅行记》，将故事之前，小诺老师
有一个小要求，那就是请小朋友们安静地、认真地听，讲完
之后小诺老师可是有问题要问你们的啊。"

2、提问：

（1）教师："故事的名字是什么啊？"幼儿："《食物旅行
记》。"



（2）教师："故事中都有谁啊？"幼儿："面条先生、导游。"

（3）教师："面条先生第一站去了哪里啊？"幼儿："口腔"。

（4）教师："面条先生第二站去了哪里啊？"幼儿："食道。"

（5）教师："面条先生第三站去了哪里啊？"幼儿："胃。"

（6）教师："面条先生第四站去了哪里啊？"幼儿："小肠。"

（7）教师："面条先生第五站去了哪里啊？"幼儿："大肠。"

（8）教师："最后，面条先生变成了什么排出了人的体外？"
幼儿："粪便。"

（二）、结合挂图，认识消化系统各器官的名称

1、教师："故事中的面条先生在人体中旅行了一次，你们想
不想看看他去的地方都是什么样子的？"

2、出示挂图，一部分一部分地出示，并出示字卡。

3、提问：这里是哪里啊？分别是：口腔、食道、胃、小肠和
大肠。

4、教师总结：从口腔到大肠。

（三）、结合故事内容，了解消化系统个器官的作用

1、教师："为什么面条先生在口腔中变成了小碎块了呀？""
口腔有什么作用啊？"幼儿："因为牙齿把它嚼碎了。""咀嚼
和吞咽，一个功能是把食物嚼碎，另一个功能上就是把食物
咽下去。"

2、教师："那我们把食物从口腔咽下去之后，食物到了哪里



了呀？""食道的作用是什么啊？"幼儿："食道，运输食物。"

3、教师："为什么面条先生在胃里会头很痛，还感觉动来动
去的呀？""为有什么作用啊？"幼儿："因为他在胃里"，"分
泌胃液消化食物""食物进入胃里，胃就会分泌胃液，并且开
始一动一动的，这样时在消化食物，所以面条先生才会头痛
并且动来东去的。"

4、教师："细细的长长地小肠有什么作用呢？吸收了面条先
生的什么呀？"幼儿："吸收营养，吸收了面条先生的营养。"

5、教师："大肠有什么作用呢？"幼儿："形成、暂存和排泄
粪便。"

（四）、如何合理地促进消化

1、教师："我们刚刚说的食物的旅程是从口腔开始的到大肠
结束，这是我们身体的消化系统，我们每天吃的东西都是这
样消化吸收地。"

2、提问

（1）教师："我有一个问题要问你们。我们每天吃饭的时候，
是吃饱了就不吃了，还是不管吃没吃饱就是使劲儿地吃啊？
为什么啊？"幼儿："吃饱了就不吃了，因为消化不了，胃里
的食物多了，就消化不了啦。"

（2）教师："我还有一个问题要问你们，我们每天九点钟，
洗了手之后都干什么啊？"幼儿："吃水果"教师："吃水果有
什么好处啊？"幼儿："有营养，能补充水分，能长高，还能
帮助消化。"

（3）教师："老是还有一个更难得问题，我们每天都喝水，
谁知道喝水有什么好处啊？"幼儿："能排毒，补充水分，解



渴，还能帮助消化。"

（4）教师总结："我们平时应该多吃水果，蔬菜，多喝水，
养成按时大便的习惯，这样食物的残渣就能顺利对排除身体
了。"

（五）、拼图游戏今天小诺老师还请来了一个朋友，看看是
谁呀？（小草莓）小草莓有难题了，他听说面条先生在人的
身体里旅行了一次，他也想去旅行一次，睡能当一次小导游，
帮小草莓完成他的旅行呢。

幼儿园廉洁教育活动方案篇七

1、引导幼儿初步了解龋齿的原因及龋齿的危害。

2、教育幼儿牙齿是人体的一个重要器官，知道保护它。

3、帮助幼儿树立保护身体健康的意识。

1、电脑、录音机、动画软件。

2、小牙刷、茶杯。

3、对牙齿的作用有了一定的认识。

1、猜迷，引出课题，复习牙齿的作用：

（1）猜谜语。

（2）出示牙齿模型，复习了解牙齿的作用。

小结：方方的牙齿可以切断食物，尖尖的牙齿可以撕拉食物，
扁扁厚厚的牙齿把食物磨碎。它们各有各的作用，可以帮助
我们把食物嚼碎，吸收有营养的食物，使我们的身体长的健



康结实。

2、了解龋齿形成的原因及危害。

（1）看电脑动画，提问：东东的牙齿为什么会疼？

（2）边看边了解引起龋齿的原因。

a）吃了东西就去睡觉。

b）小细菌"小红脸、小蓝脸"在牙齿里住下做坏事。

c）牙齿就会变成什么样子？

（3）"小红脸、小蓝脸"有没有找过你们？引导幼儿结合经验
谈一谈自己得龋齿的感受。

（4）了解龋齿的危害。小结：爱吃甜食，吃过东西就去睡觉，
不爱刷牙的小朋友，细菌就会在他的牙齿里住下来，把牙齿
弄黑、弄坏，弄成小洞。这样就不能很好地咀嚼食物，而且
还很疼，影响我们吃饭睡觉，说话也不清楚，牙齿也变得不
好看了。

3、教育幼儿如何保护牙齿。

（1）怎样将"小红脸、小蓝脸"赶走？（念刷牙歌、教东东正
确的刷牙的方法）

（2）怎样才能不让它们再来？小结：牙齿对我们很重要，我
们要保护牙齿。每天早上和睡觉前要刷牙，刷牙方法要正确，
吃完饭要漱口，保持牙齿的清洁，还要少吃甜食，这样才能
赶走"小红脸、小蓝脸"这些小细菌。如果牙齿有了小洞，要
及时补起来，不要让小细菌再来。



1、如果没有动画软件"小红脸、小蓝脸"，可以根据龋齿形成
的原因和危害编成童话故事，将腐蚀牙齿的细菌起名为"小红
脸、小蓝脸"，并将创编内容绘制成图片，让幼儿边听边看，
从中得到教育。

2、在幼儿进餐以后，组织幼儿漱口，并教会幼儿漱口的正确
方法。

3、建议家长提醒自己的孩子在每天睡觉前，起床后刷牙，并
督促进孩子用正确的方法刷牙。

4、在日常生活中，提醒孩子少吃甜食。多用牙齿咀嚼食物，
锻炼我们的牙齿，让它们变得更坚硬。

1、在认识区中，放置一些和预防龋齿有关的正确与错误行为
的图片，让幼儿辨别，并说说"为什么"，知道保护牙齿的正
确方法。

2、在表演区中，组织幼儿观看神气龟中学习刷牙的课程。


